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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 15

e Se acordid 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I
¢ Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al I1I-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat Tn barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | 30 5p
2.1 5 5p
3. |80 5p
4.]12 5p
5|5 5p
6.7 5p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza tetraedrul 4p
Noteaza tetraedrul ABCD 1p
2. | Impartitorul este numar natural de o cifra si restul este 8 , deci impartitorul este 9 2p
330<33a<339 si 33a=9C +8, unde C este catul impartirii, deci C =36, de unde obtinem 3p
a=2
3. o X+ 3X s .
Media aritmetica a numerelor este =12, unde x este numarul mai mic 2p
Cum 4x =24, obtinem X =6, deci cele doud numere sunt 6 si 18 3p
4| a) x=146-33(8\3-83+442) = 3p
=14+/6 —12/6 =2/6 2p
b) y— {71{ 5( 3[} 12\/—_14\/_ 20J_+9J' 12z 32 J’ 124323 3
‘x— y\/§‘ =‘2\/§—3J§‘ si, cum 2J€=\/ﬂ<ﬁ=3ﬁ:‘2\/€—3ﬁ‘ =26 +33,
2p
obtinem ‘x - y\/§‘ =—X+ y\/§
5. E(x)=4x2—4x+1—3(x2+x—2x—2)+x2+2x+1—x—8= 3
p
= 4x% —4X+1-3X? +3X+6+ X% +2X+1— x—8=2x> , pentru orice numar real X
my = E(a)-E [lj = [2a%.2. iz =4 =2, care este numir natural 2p
a a
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
L AB%\3 1223
4 4
=# =36+/3cm? 3p
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b) m(<ABC)=60°= m(«ABD)=120° si, cum semidreapta BM este bisectoarea unghiului ,
ABD , obtinem m(<ABM )=60° P
«MNB, «ABC sunt alterne interne, MN || BC, secanta AB, deci m(<MNB)=60°= ABMN 3
este echilateral, deci ABMN ~ AABC
c) BD=6cm, AE =6\@cm , unde E este mijlocul laturii BC si, cum AAED este
dreptunghic, obtinem AD = 6/7 cm 2
Ay = NEBD d(B,AD)-AD deci d(B,AD) = AE-BD _6+3-6 6121 o 3
2 2 AD 677 7

2. | @) Pyagc =3AB = 2p
=3-10=30cm 3p
b) BN L(ABC), CP L(ABC)= BN||CP si, cum BN =CP, obtinem BCPN paralelogram | 2p
BC || NP si NP < (ANP), deci BC||( ANP) 3p
c) AE L NF_’ ,unde E € NP si, cum AABN = AACP = AN = AP, obtinem ca E este mijlocul 1p
segmentului NP
D si Q sunt mijloacele segmentelor BC si AM, deci AD=54/3 cm, de unde obtinem ca
ADEQ este patrat si AMEQ este dreptunghic isoscel, deci m(<AEM ) =45° + 45° =90° 2p
AE LNP, AE L ME si NPME ={E} = AE L (MNP)= d(AE,(MNP))=AE =5J6cm | 2p
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